

23.05.2019

▣ «Научный катализатор» в «Учительской газете»

Как живет наша планета, чем мы можем ей помочь и почему помогать необходимо – этого не понять, сидя за партой. Наталья Шеншина, педагог из Новоуколово Белгородской области (Лауреат конкурса "Научный катализатор") рассказывает, как краеведческая, туристическая и исследовательская деятельность в школьных НОУ и географическом клубе «Геомозаика» помогают воспитывать экологическое мышление учеников. Проект "Научный катализатор" проводится с использованием гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества, предоставленного Фондом президентских грантов.

[Читать полностью...](#)